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Про перерозподіл лікарського засобу: «КСЕЛЬЯНЗ» закупленого за 
кошти Державного бюджету України на 2024 рік.

      Керуючись частиною першою статті 6 Закону України «Про місцеві 
державні адміністрації», пунктом 10 Порядку використання коштів, 
передбачених у державному бюджеті для забезпечення здійснення медичних 
заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного 
характеру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 
березня 2011 року № 298 (зі змінами), наказу Міністерства охорони здоров’я 
України від 10 березня 2023 року № 474 «Про здійснення розподілу та 
перерозподілу лікарських засобів, медичних виробів та допоміжних засобів до 
них, що закуповуються державним підприємством «Медичні закупівлі 
України» за бюджетні кошти для виконання програм та здійснення 
централізованих заходів з охорони здоров’я» (зі змінами та доповненнями), з 
метою раціонального та цільового використання лікарських засобів, що 
закуповуються за договорами керованого доступу, закуплених за кошти 
Державного бюджету на 2024 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 
«Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних 
заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів (в 
тому числі, що підлягають закупівлі відповідно до договорів керованого 
доступу), імунобіологічних препаратів (вакцин), медичних виробів та 
допоміжних засобів до них», згідно наказу ДП «Медичні закупівлі України» від 
19.09.2025 № 37-р ДКД «Про Розподіл та безоплатне постачання (передачу) 
лікарських засобів для лікування активного поліартикулярного ювенільного 
ідіопатичного артриту (ЮІА) у дорослих та дітей з масою тіла понад 40 кг, що 
закуповуються за договорами керованого доступу за кошти Державного 
бюджету України на 2024 рік», враховуючи лист КНП «Троїцький ЦПМСД» 
Троїцької селищної ради Сватівського району Луганської області від 06.11.2025 
№ 492, для пацієнтки Гнилицької Ірини Павлівни 11.05.1967 р.н. з метою 
раціонального та цільового використання лікарського засобу, наказую:
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1. В. о. генерального директора Комунального некомерційного 
підприємства Луганської обласної ради «Луганська обласна клінічна лікарня» 
Загідьку Б. організувати: 

1) перерозподіл лікарського засобу, а саме: «КСЕЛЬЯНЗ» таблетки, вкриті 
плівковою оболонкою, по 5 мг; по 14 таблеток у блістері; по 4 блістери у 
картонній пачці (Тофацитиніб, 5 мг)» у кількості 336 таблеток, до КНП 
«Троїцький ЦПМСД» Троїцької селищної ради Сватівського району Луганської 
області з дотриманням вимог бухгалтерського обліку операцій з 
централізованого постачання матеріальних цінностей;

2) подання до державного підприємства «Медичні закупівлі України» 
шляхом використання інформаційно-аналітичної системи «MedData» 
інформації про використання та залишки поставлених медичних виробів згідно 
із затвердженим цим наказом Розподілом двічі на місяць (за використання 
медичних виробів протягом 1-15 числа звітного місяця - до 20 числа звітного 
місяця; за використання медичних виробів протягом 16-31 числа звітного 
місяця - до 6 числа місяця, наступного за звітним).

2. Начальникові відділу - головному бухгалтеру відділу бухгалтерського 
обліку Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації Ругляк Н.В. 
здійснити контроль за відповідним звітом КНП ЛОР «Луганська обласна 
клінічна лікарня» в інформаційно-аналітичній системі «MedData».

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор Департаменту
охорони здоров’я                                                                         Юрій СТОГНІЄВ


